

TAR UMT Sabah Branch Launched

拉曼管理與工藝大學沙巴分校開幕

首長：完全符合州政府願望

出版日期: Sunday, February 25, 2024



【亞庇廿四日訊】拉曼管理與工藝大學（TAR UMT）沙巴分校的開幕，完全符和州政府要在沙巴發展優質人力資本庫的願望。

首席部長拿督斯里哈芝芝諾歡迎拉曼大學將辦教活動擴展到沙巴州，這將直接協助本州推動高等教育的發展。

首長今日為座落於蘇拉曼路阿南默斯拉的拉大沙巴分校主持開幕典禮上強調，拉大沙巴分校的開設，為沙巴人在大學深造創造了機會和選擇。

他欣賞拉曼理工大學『超越教育』的理念，它強調學生的學術卓越、培養重要能力並發展公民價值。

這些都是全面的發展，將使學生，特別是沙巴的年輕人不僅能夠實現自己的抱負，而且還能為國家的發展做出貢獻。

哈芝芝表示，教育是進步和發展的基石，確保沙巴子民接受最好的教育，是大家的集體責任。

他形容這就是為何人力資本是州政府進步繁榮發展路線圖(SMJ)的三大主旨之一，因為人才是我們最大的資產。透過投資於教育、培訓和技能發展，這目標是為我們的人民，在面對未來挑戰和機遇做好準備。



馬華總會長兼拉曼教育信託基金局主席拿督斯里魏家祥博士強調，拉曼理工大學沙巴分校將繼續支持州政府，以培養能夠協助推動沙巴經濟和發展的高技能專業人員，這些人才將進一步協助推動本地區的發展。

他說，拉大沙分校的宗旨和目標，與沙巴進步繁榮發展計畫非常一致。它自成立以來，便一直為國家建設發揮積極作用。

他強調，我們成功支持政府發展計畫的關鍵，是為來自困難背景的學生提供急需的財政支持，使他們有機會接受優質的高等教育。

這所由馬華黨創辦和發起的拉曼工藝大學，旨在以實惠的價格為學生提供優質教育，它非常重視質量，同時把人民的利益放在第一位。

他強調，我們意識到，透過教育，可以培養出偉大的國家領袖，他們能夠帶領馬來西亞走向美好的未來。